
ZPRAVODAJ
MĚSTA HOSTINNÉ

LEDEN 2025

NOVOROČNÍ OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2024
A PLÁNY NA ROK 2025

Milí Hostiňáci,

dovolte mi na  přelomu roku krátce zrekapi-

tulovat, co se v právě končícím roce v našem 

městě podařilo. Dokončili jsme výstavbu in-

frastruktury pro rodinné domy na Dobré mys-

li, vyměnili jsme kanalizační řád a opravili po-

vrch komunikace v ulici B. Němcové, upravili 

jsme plochu před Základní školou Karla Klíče, 

zahájili jsme rekonstrukce veřejného osvětlení 

na Podháji, opravili po pokládce inženýrských 

sítí povrchy v ulicích K Náhonu a Šestidomí. 

Jednalo se o velké investice a některé se svou 

realizací přecházejí do roku 2025. 

Bez úhony jsme zvládli zářijový povodňový 

stav a  odnesli si z  jeho průběhu cenné zku-

šenosti. Byli jsme skutečně úspěšní v oblasti 

dotací. Od  Královéhradeckého kraje jsme 

získali dotaci 80 milionů Kč na výstavbu do-

mova pro seniory ve Sluneční ulici, na úpra-

vu okolí panelového domu u Penny marketu 

11,1 milionů Kč a  na  výstavbu cyklostezek 

téměř 74 milionů Kč. V roce 2025 a v letech 

dalších před námi stojí úkoly jistě ještě ná-

ročnější. A  to přidělené finanční prostředky 

„prostavět“. Je to výzva, ke které přistupujeme 

s chutí, odhodláním a pokorou. V roce 2025 

také bude možné přikročit k prodeji Labské-

ho mlýna. Poté bude moci investor již zažít 

projektovat jeho rekonstrukci.

Na  sklonku roku jsme se intenzivně věnovali 

oblasti zdravotnictví, která nás velmi tíží. Jed-

nali jsem se subjektem, který má zájem v Hos-

tinném zřídit zubní ordinaci a  zahájili jsme 

i potřebné přípravy. Naší snahou je, aby v prv-

ní polovině roku nová stomatologie v Hostin-

ném začala poskytovat služby našim občanům. 

Rok 2024 byl v  Hostinném bohatý na  spole-

čenské, kulturní, sportovní a  školní akce po-

řádané našimi organizacemi a  dobrovolníky. 

Chci poděkovat všem členům místních spolků, 

zájmových i městských organizací, hudebních 

těles, zaměstnancům a dětem z našich škol, ale 

i aktivním jednotlivcům, kteří se na tom, aby 

Hostinné bylo dobrým místem pro život, po-

dílejí. Věřím, že i rok 2025 bude pro Hostinné 

také tak úspěšný a pestrý, jako ten předešlý.

Přeji nám všem v  roce 2025 hodně zdraví, 

štěstí, lásky a porozumění.

Dagmar Sahánková, starostka 

POKRAČOVÁNÍ LABSKÉ CYKLOSTEZKY
V minulém čísle Zpravodaje jsem vás informovala 

o získání 74 milionů Kč ze Státního fondu dopravní 

infrastruktury na pokračování Labské cyklostezky. 

V přehledné mapce uvádíme plánované úseky.

1. Od  autobusové zastávky „Na  Americe“ k  že-

lezničnímu podjezdu (dotace 24 milionů Kč 

na  podjezd od  SFDI) - realizovat bude město 

Hostinné

2. Od podjezdu k čistírně odpadních vod - reali-

zovat bude město Hostinné

3. Od čistírny odpadních vod k mostu přes Labe - 

realizovat bude město Hostinné

4. Od  mostu k  Pilníkovskému potoku (dotace 

od SFDI 50 milionů Kč) - realizovat bude Sva-

zek obcí Horní Labe 

Započetí stavebních prací je odvislé od  získání 

finančních prostředků potřebných na  poslední 

úsek, zde chceme požádat o podporu Královéhra-

decký kraj. 
Dagmar Sahánková, starostka

ZMĚNA 
SVOZOVÉHO DNE
Od  poloviny ledna bude svoz 

směsného odpadu probíhat 

pouze v úterý.

Od  ledna 2025 zavádí svozová 

společnost optimalizaci svozu 

směsného odpadu ve městě. 

Změna se bude týkat části města, 

kde nyní probíhá svoz směsného 

odpadu ve  středu. Nově bude 

svoz probíhat po  celém městě 

jednotně, a to vždy v úterý. 

Data svozů jsou uvedená v ka-

lendáři, který najdete v  ledno-

vém zpravodaji města. 

Dosud probíhal svoz ve  dvou 

dnech (úterý a  středa – pod-

le částí města). Na  přelomu 

roku proběhne svoz v  původ-

ním režimu, tzn. že úterní svoz 

proběhne normálně v  úterý

31. prosince 2024 a  vzhledem 

ke  středečnímu svátku  Nový 

rok proběhne středeční svoz až 

ve čtvrtek 2. ledna 2025.

Další svoz směsného odpadu 

proběhne v úterý 14. ledna 2025 

po celém městě a dále každých 

14 dní vždy v úterý.

Věříme, že posun svozového 

dne bude ušetřením nákladů 

a  také sjednotí přistavovaní 

popelnic na  směsný odpad 

a bioodpad.

Alena Vaňková 

odbor investic a majetku
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C O SE  DĚJE  V  HOST INNÉM

OCENĚNÍ RADY MĚSTA

Rada města 19. listopadu ocenila ty, kteří 

výtečně reprezentovali naše město nebo 

učinili významný a  ocenění hodný sku-

tek - ať už šlo o poskytnutí první pomo-

ci, pravidelné darování krve nebo skvělé 

sportovní či školní výkony.

• Radim Gazárek a  Tomáš Matuška 

za  medailové umístění na  olympiá-

dě dětí a  mládeže ve  stolním tenise

a Jan Šplíchal, jejich trenér

• Jaroslav Kalenský, Tomáš Drahotský, 

Petr Bartoš za  1. místo na  Intercupu 

ve stolním tenise

• Lukáš Hůlka za  poskytnutí první

pomoci při záchraně lidského života

• Rosalie Kovačičová za  dlouhodobou 

reprezentaci Krkonošského gymnázia 

a Střední odborné školy - obor sociální 

činnost

• Emma Erlebachová, žákyně ZUŠ Hos-

tinné, za reprezentaci v pěvecké soutěži 

Novopacký slavíček a  za  ocenění Zlaté 

pásmo a  zvláštní ocenění za  suverénní 

projev

• Tereza Voborníková, úspěšná biatloni-

stka, za  dlouhodobou reprezentaci ne-

jen města Hostinné, ale celých Krkonoš 

na mezinárodní úrovni

• manželský pár Švrčkových a strážníci 

MP Hostinné Tomáš Hovard a  Ma-

rek Vávra za  profesionální poskytnutí

první pomoci při dopravní nehodě 

v Hostinném

• Jaromír Rychtera za  40 odběrů - Zla-

tá medaile Prof.  MUDr.  Jana Janského 

a Miroslav Dědek za 160 odběrů - Zlatý 

kříž 1. třídy Prof. MUDr. Jana Janského

DAR PRO OBEC ČESKÁ VES

Město Hostinné v  září zřídilo transpa-

rentní účet „POVODNĚ 2024“, kam bylo 

do  25. listopadu 2024 možné zasílat fi-

nanční dary a přispět na pomoc oblastem 

postiženým povodněmi. Celkem bylo vy-

bráno 92.378 Kč a zastupitelé města schvá-

lili poskytnutí peněžního daru ve  stejné 

výši. Celá částka 184.756 Kč bude zaslána 

obci Česká ves. 

ZAHÁJENÍ ADVENTU
VERNISÁŽÍ VÝSTAVY BETLÉMŮ

Již tradičně jsme v  Hostinném zahájili 

advent v neděli 1. prosince ve Františkán-

ském klášteře vernisáží betlémů.

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU

A hned poté jsme na náměstí všichni spo-

lečně s  dětmi ze sborečku ZUŠ Hostin-

né a  Michal Tučný revival band rozsvítili 

vánoční strom. Přišlo vás hodně, bylo vás 

plné náměstí. Letos je strom opravdu krás-

ný a náměstí nám bude zdobit do Hromnic.

POHYBOVÁ VÝCHOVA
PRO NEJMENŠÍ JE ZPĚT

Od pondělí 2. prosince 2024 opět probíhá 

v  tělocvičně SŠ a  ZŠ Sluneční pohybová 

výchova pro děti. Děti 3 - 6 let cvičí každé 

pondělí od 16:00 a děti 7 - 9 let od 17:00. 

Všichni jste srdečně zváni. 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V pátek 6. prosince jsme na radnici přiví-

tali nově narozené občánky našeho města. 

Jim i jejich rodinám přejeme hodně šťast-

ných let v našem městě.

NOVÉ KOMUNIKACE 

NA DOBRÉ MYSLI

V prosinci byly dokončeny stavební práce 

na nových komunikacích na Dobré mys-

li, všech 31 pozemků pro rodinné domy 

je již napojeno na  funkční infrastruktu-

ru. Obyvatelům této oblasti děkujeme

za trpělivost během výstavby.
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BUĎME K SOBĚ OHLEDUPLNÍ
S  blížícími se svátky a  oslavami Nového 

roku bychom vás rádi požádali o  zvážení 

použití petard a ohňostrojů. Tyto zábavní 

pyrotechnické prostředky mohou způsobit 

značné škody na životním prostředí a ne-

gativně ovlivnit zdraví nás i život zvířat. 

Děkujeme vám za  pochopení a  přejeme 

klidné prožití vánočních svátků i  vstupu 

do nového roku.

NÁPOJOVÉ KARTONY A JAK JE TŘÍDIT
Co je nápojový karton tzv. Tertra Pack 

a jak se dá využít?

V obchodech se vyskytují dva typy nápo-

jových kartonů – pro trvanlivé potravi-

ny a  pro potraviny k  okamžité spotřebě.

Karton se skládá z několika vrstev kvalit-

ního materiálu, pro trvanlivé potraviny 

navíc obsahuje hliníkovou vrstvu proti 

vniknutí světla. 

Nápojový karton obsahuje cenné surovi-

ny, které lze velmi dobře využít. Existuje 

možnost využít je dvěma způsoby, a  to 

buď v  papírnách, např. na  různé druhy 

papírových výrobků, nebo na výrobu sta-

vebního materiálu, např. izolace. 

Jak třídit?

V  našem městě není zaveden samostat-

ný sběr nápojových kartonů. Nápojové 

kartony se ale přece jen sbírají. Ačkoliv 

by se dalo říct, že se jedná o papír, sbírají 

se spolu s plasty. Vhazujte je do žlutého 

pytle nebo žlutého kontejneru na  plasty. 

Na  třídící lince se pak nápojové kartony 

vytřídí.

Kartony vždy stlačte, aby byl jejich objem 

co nejmenší.

Sbíráme pouze vyprázdněné nápojové 

kartony. 

Alena Vaňková 

odbor investic a majetku

VYVĚŠOVÁNÍ 
SMUTEČNÍCH OZNÁMENÍ
Město Hostinné informuje, že oprava fa-

sády v podloubí domu čp. 24 je již dokon-

čená a vývěska pro smuteční oznámení se 

vrátila zpět na své místo v nové podobě. 

Vývěska je nově rozdělena na dvě části:

 · část pro smuteční oznámení místní

pohřební služby,

 · část pro ostatní smuteční oznámení.

Vyvěšování smutečních oznámení budou 
bezplatně zajišťovat pracovnice Informač-
ního centra, kde je možné smuteční ozná-

mení v tištěné formě k vyvěšení předat.

Monika Vacková, vedoucí OIM

Maminky (tatínkové), 

chcete si založit a provozovat

v Hostinném mateřský (dětský) klub? 

Prostory Národního domu jsou

Vám k dispozici. Pro více informací 

volejte +420 720 078 058.

FALEŠNÍ ZUBAŘI NA FACEBOOKU
Ve čtvrtek večer 5. prosince 2024 se na fa-

cebookovém profilu "Hostinné žije!" objevil 

příspěvek pana Maxe Mickineawiczowijse-

acze, který se prezentoval jako zubní lékař 

z  Polska a  poukazoval na  údajnou nečin-

nost města poté, co městu nabídl posky-

tování zubní péče v  Hostinném. Protože 

jsme žádnou takovou nabídku nedohledali, 

na nepravdivý příspěvek jsme reagovali tak, 

že jsme pana Maxe Mickineawiczowijsea-

cze pozvali k  osobní schůzce, kde bychom 

mohli probrat detaily jeho nabídky provo-

zování zubní ordinace v Hostinném. Po této 

naší výzvě byl příspěvek smazán a žádný ta-

kový lékař se nám neozval. 

Při kontrole emailové pošty jsme nabíd-

ku údajného zubaře našli, server města ji 

vyhodnotil jako potenciálně nebezpečnou 

a  nedůvěryhodnou a  uložil ji do  nevyžá-

dané pošty. V  emailu údajný lékař uvedl 

pouze tituly a své jméno „Dr,hab,lek,dent et 

Dr,med,dent Max  Mickineawiczowijseacz“, 

další spojení jako kontaktní adresu či te-

lefonní číslo neuvedl.

Ukázalo se, že profil 

zubního lékaře je pod-

vodný, žádný takový

zubař neexistuje a  pro 

profil byla použita fo-

tografie z  internetové sítě s  erotickým

obsahem. 

Je zřejmé, že jediným účelem příspěvku 

bylo podlým a pokřiveným způsobem očer-

nit vedení města. Považuji za  ostudné, že 

k tomu byla zneužita nelehká situace mno-

ha Hostiňáků, kteří hledají zubaře a  stejně 

tak jako v jiných městech se potýkají s celo-

státním nedostatkem zubních lékařů.

Občany Hostinného můžeme ubezpečit, 

že stále intenzivně pracujeme na tom, aby 

v co nejbližší době vznikla u nás ve městě 

nová zubní ordinace.

Prosíme vás o  nejvyšší obezřetnost při 

používání sociálních sítí a doporučujeme 

prověřovat informace zde uváděné.

Dagmar Sahánková

starostka

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje: OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin.                       Vrchlabí + Dvůr Králové n. L.

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

1. 1. 2025 MUDr. Petra Šípková, s. r. o. Rooseveltova 474, Dvůr Králové nad Labem 499 621 425

4. a 5. 1. 2025 MUDr. Gustav Hrabý Fugnerova 519, Dvůr Králové nad Labem 499 320 795

11. a 12. 1. 2025 1. zubní s. r. o. zubní ordinace, čp 129, Lánov 499 432 298

18. a 19. 1. 2025 MUDr. Věra Hrabyová Fugnerova 519, Dvůr Králové nad Labem 499 320 795

25. a 26. 1. 2025 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

ý

o 
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ZPRÁVY Z  MĚSTA

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 55. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 4. 11. 2024
RM bere na vědomí odeslání Anketního dotazníku pro přiznání 

dotace z dotačního titulu Program regenerace městských památ-

kových rezervací a městských památkových zón ČR pro rok 2025 

na Ministerstvo kultury ČR.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 56. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 19. 11. 2024
RM schvaluje v  souladu s  usnesením č. 130/9/ZM/2015/5

rozpočtové opatření č. 9/2024 v členění dle tříd ve výši příjmů 

celkem 133.551.659,23 Kč a  výdajů celkem 157.705.252,60 Kč; 

schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2023. 

RM schvaluje navýšení plánu účetních odpisů pro rok 2024 

příspěvkové organizaci Technické služby města Hostinné, p.o., 

Deymova 208, 543  71 Hostinné, IČO 86652222, z  927.949 Kč 

na 1.034.779 Kč

RM souhlasí s  ponecháním navýšení účetních odpisů v  část-

ce 106.830 Kč příspěvkové organizaci Technické služby města 

Hostinné, p. o., Deymova 208, 543 71 Hostinné, IČO 86652222, 

ve fondu investic.

RM souhlasí s  vyřazením opotřebovaného, zastaralého a  ne-

funkčního majetku, který už nemůže sloužit ke  svému účelu, 

uvedeného v příloze, který má ve  svém vlastnictví příspěvková 

organizace Technické služby města Hostinné, p.o., Deymova 208, 

543 71 Hostinné, IČO 86652222, v celkové pořizovací hodnotě 

57.494,39Kč.

RM bere na  vědomí uzavření kupní smlouvy s  firmou

AGROTIP – Široký s.r.o., Dolní Radechová 8, 549 11,

IČO 25921355, na  nákup komunální techniky – malotraktor

zn. KIOTI, v hodnotě 785.290 Kč s DPH.

RM schvaluje uzavření dodatků k  nájemním smlouvám na  byty, 

jejichž předmětem je prodloužení platnosti smluv od 1. 12. 2024 

na dobu určitou a navýšení nájemného, a to dle přiloženého návrhu.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 2 v čp. 156, 

ul. Hostivínská, 543 71 Hostinné, na dobu určitou s platností od

1. 12. 2024 do 28. 2. 2025 za měsíční nájemné ve výši 93,60 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy, na byt č. 126, v domě 

s  pečovatelskou službou - Penzion Domov, Labská fortna 230, 

543 71Hostinné, na dobu určitou od 1. 12. 2024 do 30. 5. 2025, 

za měsíční nájemné 93,60 Kč/m2.

RM schvaluje jednorázovou slevu na nájemném ve výši 4.578 Kč 

u  nájemní smlouvy č. 100/3613, ev. č. 607/2016, uzavřené se 

společnosti Lékárna Rosa s.r.o., se sídlem Dolní brána 43,

543 71 Hostinné, 543 71 Hostinné, IČO 25950479.

RM schvaluje zveřejnění záměru města pronajmout nebytový pro-

stor č. 103 za domem čp. 143, ul. Horská, Hostinné, jenž je součástí 

pozemku p. č. st. 174 v k. ú. a obci Hostinné, o výměře 19 m2.

RM schvaluje zveřejnění záměru města pronajmout nebytový pro-

stor č. 101 za domem čp. 143, ul. Horská, Hostinné, jenž je součástí 

pozemku p. č. st. 174 v k. ú. a obci Hostinné, o výměře 16,46 m2.

RM schvaluje uzavření úplatné smlouvy o  zřízení věcného 

břemene - služebnosti na  pozemcích p.  č. 245/4 a  930/4,oba

v k. ú. a obci Hostinné, se společností ČEZ Distribuce, a. s., se síd-

lem Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV-Podmokly, IČO 24729035, 

spočívající v  právu umístit, provozovat, opravovat a  udržovat 

zařízení distribuční soustavy na dotčených pozemcích, provádět 

jeho obnovu, výměnu a modernizaci, a povinnost města výkon 

těchto práv strpět, za úplatu 2.000 Kč bez DPH.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  budoucí smlouvě o  zřízení 

věcného břemene a smlouvy o právu provést stavbu na pozem-

cích p. č. 306/20 a 306/16, oba v k. ú. a obci Hostinné, se spo-

lečností FVE Flamberg s.r.o., IČO17958121, se sídlem Sléváren-

ská 467, 543 71 Hostinné, v  rámci stavby: „FVE FLAMBERG,

HOSTINNÉ -998,88 kWp“, za  podmínek uvedených v  návrhu 

smlouvy, který je přílohou.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 11 ke Smlouvě ev. č. 7/2008 

uzavřené se společností TRANSPORT Trutnov s.r.o., se sídlem 

V Aleji 131, 541 01 Trutnov - Bojiště, IČO 62063588, spočívající 

v navýšení ceny služby, dle návrhu dodatku, který je přílohou.

RM souhlasí s uzavřením dohody o spolupráci v rámci sbírky „Kra-

bice od bot 2024“ mezi Diakonií Českobratrské církve evangelické, 

se sídlem Belgická 22, 120 00 Praha 2, IČO 45242704, a městem 

Hostinné, se sídlem Náměstí 69, 543 71 Hostinné, IČO 00277908.

RM schvaluje podání žádosti Mateřské školy Hostinné o  dotaci 

z Operačního programu Jan Amos Komenský, č. výzvy 02_24_034 – 

Šablony pro MŠ a ZŠ II, na projekt Šablony II OP JAK - MŠ Hostinné.

RM schvaluje Mateřské škole Hostinné použití rezervního fondu 

na předfinacování projektu Šablony II OP JAK – MŠ Hostinné. 

RM schvaluje zveřejnění záměru na pronájem bytu č. 7 v čp. 56, 

ul. Dolní brána, 543  71 Hostinné, o  velikosti 2+kk (60,40 m2), 

za minimální měsíční nájemné ve výši 130 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní, na  byt č. 10 v  bytovém domě 

v  ul. Pod Strání 867 v  Hostinném, s  platností od  1. 12. 2024

do 30. 11. 2026 za nájemné ve výši 109,66 Kč/m2.

RM pověřuje starostku schvalováním finančních či věcných 

darů v jednotlivých případech do výše hodnoty 2.000 Kč v sou-

hrnné výši 30.000 Kč/rok. 

RM pověřuje místostarostu schvalováním finančních či věcných 

darů v jednotlivých případech do výše hodnoty 2.000 Kč v sou-

hrnné výši 30.000 Kč/rok.

Tajemnice Městského úřadu Hostinné vyhlašuje

výběrové řízení na pracovní pozici

INVESTIČNÍ REFERENT/KA

Pracovní náplň:  • příprava a realizace investic malého rozsahu 

 • příprava podkladů pro výběrová řízení 

 • provádění technického dozoru stavebníka

 • příprava akcí v návaznosti na dotační tituly

Pracovní poměr: na dobu neurčitou se zkušební dobou 3 měsíců

Platové zařazení: 9. – 10. platový stupeň 

Kvalifikační předpoklad: minimálně střední vzdělání technic-

kého směru s maturitou (stavební směr výhodou)

Písemnou přihlášku s  požadovanými dokumenty je nutno za-

slat či dodat tak, aby ji vyhlašovatel obdržel nejpozději dne

17. 1. 2025 v  11:00  hod. na adresu Městský úřad Hostinné,

Náměstí 69, 543 71 Hostinné. 

Bližší informace na www.hostinne.info nebo u Ing. Moniky 

Vackové, vedoucí odboru investic a majetku, na tel. 499 404 741 

či 777 311 826 nebo e-mailu majetek.vedouci@muhostinne.cz.

Do výběrového řízení budou zařazeni uchazeči, kteří splní výše 

uvedené požadavky a dodají přihlášku se všemi povinnými ná-

ležitostmi.

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit toto výběrové řízení 

kdykoliv v jeho průběhu.

Ing. Jana Čechová v. r.

tajemnice městského úřadu 
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HALLOWEENSKÁ CESTA ZA SVĚTÝLKEM
Hůůůůůů, báli jsme se společně (ale jen 

docela malinko) na velké podvečerní akci 

Halloweenská cesta za  světýlkem, kterou 

společně pořádala Mateřská škola Hos-

tinné dne 31. října 2024. Po  pečlivých 

dýňových a  strašidelných přípravách na-

dešel dětmi tak očekáváný halloweenský 

den. Celá mateřská škola a místní městský 

park se proměnily ve strašidelnou stezku 

se spoustou tajemných zákoutí, ve kterých 

na nebohé dušičky dětičky číhali netopýři, 

šklebící se dýně, průsvitní bubáčci, čaro-

dějnice, pavouci a kdo ví co ještě. Nebo že 

by to byly jen převlečené děti s učitelkami 

a  rodiči? Naštěstí ano! Vždyť halloween-

ský den se uskutečnil hlavně pro radost 

našich nejmenších. A  tak jsme hráli vše-

lijaké strašidelně legrační hry, ochutnali 

jsme žabí oči i hadí ocásky, prošli jsme se 

bažinou a proletěli se na koštěti a  splnili 

mnoho jiných strašidelných úkolů, které 

si připravily paní učitelky ze všech školek 

v Hostinném. A to všechno jsme stihli bě-

hem jednoho veselého odpoledne. 

Strašidelný den se opravdu vydařil. Straši-

delné masky, strašidelné písničky a krásně 

připravené strašidelné dobrůtky od  ma-

minek navodily tu správnou atmosféru 

pro strašidelné rejdění, které si děti oprav-

du dosyta užily. Děkujeme maminkám, 

které dětem pomohly vytvořit opravdu 

krásné masky, a  děkujeme také mamin-

kám, které myslely na mlsné jazýčky dětí. 

Tak zase za rok…

Milana Ivaniš

zástupkyně ředitelky MŠ Hostinné

Inzerce

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Dne 14. listopadu 2024 proběhl na  naší škole den otevřených 

dveří a  my jsme vás mohli provést místem, kde studujeme. 

U  vstupu vás uvítala paní zástupkyně M. Jindrová a  poté jsme 

vám ukázali dílny truhlářů, zedníků a  jejich třídy s výstavkami 

výrobků. Mohli jste si vyzkoušet práci s  laserovým plotterem, 

vizualizaci ozobotem a 3D tiskárnu. U knihařů jste mohli vidět 

krásnou podzimní výzdobu z papíru a kuchaři napekli výborné 

svatební koláčky. Provozní služby vás pohostily čerstvým jableč-

ným závinem. Kdo zvládl procházku do Labského mlýna, viděl 

zde v provozu dřevařský katr s ukázkou pořezu kmene a truhlář-

skými dílnami. Máme hezky vybavenou i  tělocvičnu a pro nás,

co bydlíme daleko, internát, kde trávíme mimoškolní čas.

Děkujeme všem, se kterými jsme se mohli vidět, a třeba s vámi 

příští rok na viděnou.

za provádějící žáky Nikol Štěbetáková, Zuzana Erbanová
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PLES
STŘEDNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ ŠKOLA SLUNEČNÍ, HOSTINNÉ 
VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

K tanci zahraje skupina BLACK JACK
Bohatá tombola
Vstupné 200,- Kč 

Předprodej lístků v informačním centru v Hostinném
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prodej lísíí tků v informačním centru v Hostinném
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VZPOMÍNKA
Dne 7. ledna 2025 tomu budou tři roky co 

nás navždy opustil náš milovaný manžel, 

tatínek a dědeček pan František Zeman.

S láskou vzpomínají manželka

a děti s rodinami.

OBČANSKÁ PORADNA V ROCE 2025
Potřebujete poradit s finančními závazky? Máte problémy ve vzta-

hu?   Uvažujete o  rozvodu, řešíte péči o  děti? Máte problémy

s bydlením či v práci?   Nebo jste v situaci, se kterou si nevíte rady?

I  v  roce 2025 bude k  dispozici občanská poradna Farní chari-

ty ze Dvora Králové nad Labem a  to 2x měsíčně vždy v  pondělí

od 12 do 16 hodin: 13. 1., 27. 1., 10. 2., 24. 2., 10. 3., 24. 3., 14. 4., 

28. 4., 12. 5., 26. 5., 9. 6., 23. 6., 14. 7., 28. 7., 11. 8., 25. 8., 8. 9.,

22. 9., 6. 10., 20. 10., 10. 11., 24. 11., 1. 12., 15. 12. v zasedací míst-

nosti MÚ Hostinné v přízemí. 

Renata Mašková, sociální pracovnice

BLAHOPŘÁNÍ
Naše milá Aničko,

děkujeme Ti z celého srdce za všechno, co pro 

nás stále ve svém požehnaném věku děláš. 

A proto Ti všichni přejeme jen to nejlep-

ší k  Tvým krásným 80. narozeninám, které 

oslavíš 20. ledna. Do dalších let tedy hlavně 

hodně zdraví, štěstí, lásky a pohody.

dcera Jana, Jitka s Petrem,

vnoučata Míša a Luboš s rodinami

PODĚKOVÁNÍ
Potkala jsem anděly

Chtěla bych poděkovat mamince s   dítětem, která

17. listopadu zachránila pejska před srážkou s  autem

a  odvedla ho do  parku, kde sháněla další pomoc. To dítě 

říkalo, že zachraňují pejsky, zvířátka a ptáčky.

Vyzařovala z  nich neuvěřitelná laskavost, láska, krása,

čistota duše a pozitivní energie.

Bylo to velmi silné, dojemné a emotivní setkání. Mamince 

a dítěti hodně štěstí.

Snad pejsek našel svého majitele a  pro příště mu napíše 

na obojek telefonní číslo pro snadnější kontakt.

Když teď nad tím přemýšlím, říkám si, jak veliké štěstí

jsem měla… Potkala jsem anděly.

L. Koubová

VÁNOČNÍ KONCERT 
DĚTÍ Z MŠ

Pomalu, ale jistě přišel ten kouzelný čas, kte-

rý jsme všichni netrpělivě vyhlíželi. Dny byly 

čím dál kratší a mrazivější. Sněhová pokrýv-

ka sice chyběla, ale ukrýt chmury a  obavy, 

které nás v dnešní nejednoduché době prová-

zejí, na chvíli zpomalily vánoční koledy v po-

dání našich dětí z Mateřské školy Hostinné. 

Čekaly nás nejkouzelnější svátky v  roce, a  to 

bývá především pro děti příliš dlouhé, pro do-

spělé čas před Vánocemi plyne až příliš rychle. 

Proto bylo potřeba, jako každým rokem, tra-

dičně na  chvíli se zastavit a  společně vnímat 

to krásné, co nám předvánoční doba přináší.

Společně strávené chvíle při Vánočním kon-

certě dětí z  MŠ Hostinné, který se konal

17. prosince 2024 v  místním kostele Nej-

světější Trojice při zvuku vánočních koled 

a písní, nám alespoň na chvíli pomohly za-

pomenout nejen na  předvánoční shon, ale 

také na malé či velké starosti.

Během tohoto kouzelného odpoledne jsme 

mohli slyšet tradiční české koledy a  básně 

s Vánocemi spojené.

Děkujeme všem, kteří si nás přišli poslech-

nout, a paním učitelkám a dětem za úžasný 

přednes, díky kterému byl ve  vzduchu cítit 

nejen příchod Vánoc, ale také nesmírná 

blízkost nás všech.

Krásné Vánoce jsme tímto tradičním kon-

certem popřáli všem lidem dobré vůle!

Milana Ivaniš

zástupkyně ředitelky MŠ Hostinné

BLAHOPŘÁNÍ
Dne 10. ledna 2025 oslaví naše ko-

legyně a kamarádka významné život-

ní jubileum. 

Pevné zdraví, štěstí, spokojenost

a radost z  Tvých koníčků Ti přejí

kolegové z „Boženky“.
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ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA HOSTINNÉ 
VÁS SRDEČNĚ ZVE NA:

KONCERT
UČ I T E LŮ

ve čtvrtek 16 .  ledna 2025
od 18 :00 hodin

Národní  dům, Host inné

KONCERT
UČ I T E LŮ

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
V měsíci prosinci oslavili svá významná životní jubilea:

Rejlová Marcela, Kostrhúnová Jaroslava,

Podolská Miloslava, Jasenská Eva, Ciler Jiří

Do dalších let jim přejeme pevné zdraví, dostatek životního elánu

a optimismu, a ještě hodně spokojených a šťastných let v našem městě. 

Mezi nové občánky města byli dne 6. prosince 2024 přivítáni:

Kossová Rozálie, Kesler Tomáš, Kobrová Lilien, Najmanová Štěpánka,

Pecina Teodor, Tichý Jiří, Fábry Jiří, Šrůtek Filip,

Zálabský Šimon, Baláž Vojtěch, Mrštíková Josefína Eva

Rodičům blahopřejeme. Přejeme jim hodně sil

a trpělivosti při výchově jejich dětí a našim

malým občánkům jen samé pohodové dny plné sluníčka.

ilea:

lánu

em mmmmmmměsěsěsěsěsěssěstětětětětětětě...

rosinince 2024 přivítáni:




